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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام یلاع یاروش 87/9/23 خروم هسلج تروص

122764 :هرامش
26/11/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0758719

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یتایلام یلاع یاروش 23/9/87 خروم هسلج تروصعوضوم

ضراوع صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش 23/9/87 خروم هسلج تروص ریوصت تسویپ هب
هرهب و مادقا تهج ،نامتخاس هناورپ رودص تباب یرادرهش هب دوخ تایح نامز رد یفوتم یتخادرپ
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2     * یلخاد -1:دربراک هنماد
3- 39903922

یکیزیف:غلابا هوحنیماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان:ءارجا تدم:ءارجا خیرات
-:خوسنم یاه همانشخب

15669/211:هرامش
01/10/1387:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش 23/9/87 خروم هسلجتروص

نامزاس مرتحم لک تسایر ناونع روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح و ینف نواعم 19/8/87 خروم 82473 هرامش شرازگ
نوناق 255 هدام 3 دنب تاررقم یارجا رد یتایلام یلاع یاروش رد 23/9/87 خروم هسلج رد ماقم نآ عاجرا بسح عوبتم
.تسا حرطم میقتسم یاهتایلام
یرادرهش هب دوخ تایح نامز رد یفوتم هک دشاب یم نامتخاس هناورپ رودص هب طوبرم ضراوع دروم رد ماهبا،شرازگ عوضوم
.تسا هدیدرگ زاربا یقوقح و ینف تنواعم یوس زا رظن ود یزج تاررقم اب عوضوم قابطنا رد هک ،هدومن تخادرپ
روکذم یتخادرپ هوجو دشاب هدومن رظن دروم هصرع رد انب تخاس عورش هب مادقا دوخ تایح نامز رد یفوتم هچنانچ :لوا رظن
ءزج یتخادرپ هوجو دشاب هدنام یقاب هصرع تروص هب رظن دروم کلم،توف نامز ات رگا یلو ددرگ یمن بوسحم کرتام وزج
.ددرگ یم روظنم یفوتم یلام قوقح
یاهتایلام نوناق 22 هدام موهفم زا کلام ذاختا اب ،)توف زا دعب(هثرو طسوت روبزم هصرع رد ینایعا تخاس عورش اب :مود رظن
.دش دهاوخن دادملق کرتام وزج و یقلت لوصو لباق ریغ تابلاطم ،یتخادرپ ضراوع میقتسم
صوصخ رد رظن لدابت و ثحب زا سپ و لیکشت ءاضعا یگدنیامن هب بعش یاسور روضح اب یتایلام یلاع یاروش هسلج
:دیامن یم رظن ملاعا یتآ حرش هب هحورطم ملاعتسا

:تیرثکا یأر
رب تایلام لومشم لاوما هبساحم رد نوچ،دشابن ای دشاب هدش ثادحا انب رظن دروم کلم رد،توفلا نیح رد هکنیا زا غراف
عوضوم ،کلم یتلاماعم شزرا،نایعا و هصرع زا معا کلاما یبایزرا ذخام میقتسم یاهتایلام نوناق 22 هدام دافم ربارب،ثرا
ناوت یمن ،روبزم تاررقم ربارب هبساحم لباق یتلاماعم یاهشور زج هب نیاربانب .دشاب یم توف نامز رد روبزم نوناق 64 هدام
انمض .دومن روظنم کلاما شزرا ءزج ار نامتخاس هناورپ رودص تهج یرادرهش هب یتخادرپ ضراوع هلمج زا یرگید ملاقا
دانتسا هب هتشاد هنیزه تیهام نوچ ،یرادرهش هب تایح نامز رد یفوتم هلیسوب هدش تخادرپ هوجو هب یلم قوقح قلاطا 
نامه 22 هدام      لومشم بسح ثحب دروم هوجو هب لوصو لباق ریغ تابلاطم قلاطا ای ،روکذم نوناق 37 و 19 نیتدام

1387/11/26 :دنس خیرات
122764 :دنس هرامش
19/1387/075/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
زا یلام تابجاو رسک صوصخ رد
کرت ام زا تاکزو سمخ هلمج
هئارا یاهیهاوگ صوصخ رد*
عجارم هب یفوتم یعرش نوید
عفر و یلبق یاه همانشخب عیمجت
یمیظنت همانشخب و تاماهبا
ثرا رب تایلام لصف

87/9/23 خروم هسلج تروص
یتایلام یلاع یاروش
یاهب لک صخاش لودج غلابا
رد یفرصم تامدخ و اهلااک
یاهلاس رد ناریا یرهش قطانم

1386 یلا 1315
تلادع ناوید یمومع تأیه یأر
5 هرامش همانداد عوضوم یرادا
تایلام دروم رد 86/1/19 خروم
مدع ضرف هب عاشم لاوما میسقت
یواست
تایلام یارجا هوحن لمعلاروتسد
هنومن و هدوزفا شزرا رب

رد هدافتسا دروم باسحتروص
لااک یا هداج لقن و لمح تعنص
دادرتسا یئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
و ز�اـپ یاه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
نوناق یارجا یگنوگچ یسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تایلام
نآ یور شیپ عناوم و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

122764 :همانشخب

122764 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/19/1942 :همانشخب
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.دشاب یم ینوناق تهاجو دقاف نوناق
            ینارهت هاوـخدادزورهـب              یددم اضر دمحـم     هدازدیعـس یلع دمحم      یدمص دومحمدـیس
هداز بارت یلعدمحم                    تریصب دمحم یلع                              یرون اـضرملاـغ

:تیلقا رظن
یتخادرپ ضراوع لاح رهب تسا دقتعم تیلقا،هحورطم ضورف هب تافتلا اب و میقتسم یاهتایلام نوناق 19 هدام زا طبنتسم "
ثرا رب تایلام لومشم و هدوب لوصو لباق تابلاطم ءزج،دشاب هتشاد دوجو نآ دادرتسا ناکما هک ینامتخاس هناورپ رودص تباب
".دشاب یم

یئابآ یلعملاغ                                هانپ یسابع نسح

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 19 هدام
...1394/04/31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1

نوناق یارجا هوحن همان مهافت
نیب هدوزفا شزرا رب تایلام
و روشک یتایلام روما نامزاس
ینواعت یاه تکرش و اه هیداحتا
ناگدننک دیلوت تامدخ و یدیلوت
زیئاپ یاه هرود یراهظا دوخ لوبق
ناتسبات تیاغل1388لاس
ینواعت یاهتکرش 1390لاس
فرصم
همانرب نوناق 121 هدام یارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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